

BAUNEHUS GRUNDEJERFORENING/ TRAPPELAUG

08-06-2015

Generalforsamling I forsamlingshuset Dyssekildegård d. 7/6 2015

1. Tine Smidt blev foreslået og valgt til dirigent.
Konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indkaldt.
Repræsentanter fra **16 parceller** var mødt op.
2. Referatet fra sidste års generalforsamling blev godkendt.
3. Bestyrelsesberetning ved formanden **Palle Nielsen** (se bilag).

Conny tilføjede, at vi skal være tilfredse med den nye stensætning.
4. Regnskabet fra året 01.04.2014 - 31.03.2015 blev fremlagt af kasserer **Per Togo**. Regnskabet blev dermed godkendt.
5. Indkomne forslag.
 - a. Forslag fra bestyrelsen:
Debat om evt. sammenlægning af Grundejerforeningen og Vejfonden:
Bestyrelsen har på et bestyrelsesmøde talt om, hvorfor der i sin tid blev oprettet en Vejfond. Der er ingen nuværende bestyrelsesmedlemmer, der har været med til at vedtage denne beslutning.
Conny oplyste, at dette blev gjort, fordi man ville gøre en fælles indsats for at reparerer huller i vejene, som ikke altid skyldes den enkelte grundejer, personligt var Conny imod forslaget.
Som det var og er, er det den enkelte grundejers ansvar at vedligeholde vejen ud til midten af vejen foran ens grundstykke.
Det er den nuværende bestyrelses opfattelse, at en fælles vedligeholdelse af vejene forsat kan varetages i grundejerforeningens regi alene, dvs. at nedlægge vejfonden og lægge forholdet ind i grundejerforeningen, hvilket vil betyde en forenkling af regnskabet.
Det vil også betyde en vedtægtsændring, samt en kontingent "forhøjelse" primært for medlemmer, der ikke betaler til vejfonden.
For og imod blev debatteret og debatten udmundede i ,at generalforsamlingen lagde det op til at bestyrelsen ,at komme med et evt. forslag om forholdet ved næste generalforsamling.

Der var ikke indkommet andre forslag til dagsordenen.

BAUNEHUS GRUNDEJERFORENING/ TRAPPELAUG

08-06-2015

6. Valg til bestyrelsen og revisor

Palle Nielsen Genopstiller som formand og blev valgt.
Per Togo Genopstiller som kasserer og blev valgt
Farshad Kia Genopstiller som bestyrelsesmedlem og blev valgt.
Lissi Stald og Helge Thorsen Genopstiller som suppleanter og blev valgt
Ulla Beck fortsætter som revisor.

7. Fastsættelse af kontingent og bidrag til Vejfonden 2015/16

Kontingentet vedtaget uændret.

8. Eventuelt. :

Rene Svendsen spurgte til, at han sidste år havde arbejdet med et forslag til generalforsamlingen ang. ændringer af vedtægterne, som bestyrelsen skulle arbejde videre på. Vedtægterne er måske ikke tidssvarende.

Bestyrelsen besvarede med at beklage en evt. misforståelse, idet det var bestyrelsens opfattelse, at Rene ville komme med et forslag til generalforsamlingen.

Formanden oplyste samtidig, at bestyrelsen vil gøre sit yderste for at anvende de elektroniske hjælpemidler og komme ud med evt. oplysninger til medlemmerne ,så hurtigt som muligt, men at der forsat var vedtægter, der skal tilgodeses ,samt at der forsat er medlemmer, der ikke har adgang til elektroniske midler.

Et medlem, hvis navn vi desværre ikke fik, stillede forslag om opstilling af hjertestarter. Hjertestarter forefindes lige nu på Strandgårdsvej ved Blommehaven. Forslaget vil evt. blive fremlagt på næste generalforsamling.

Den årlige lodtrækning af vin blev gennemført

Tak til dirigenten for god ro og orden og alle ønskes en god sommer

d. 21/6 2015

Tine Smidth

Dirigent



d. 21/6 - 2015

Pia Sonne Danielsen

Referent.

